



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA

PORTARIA Nº 008, DE 17 DE JANEIRO DE 2019.

O Diretor Geral do Campus Petrolina do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 460, de 19/08/2015, publicada no DOU de 20/08/2015,

Resolve:

Art. 1º **RETIFICAR** a **Portaria nº 004**, de 07 de janeiro de 2019. Onde se lê: Período de 07 a 18/01/2019, Leia-se: Período de 07 a 15/01/2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.



TCHIANG FONG RODRIGUES NIEN
Diretora Geral em Exercício

Fabiano de Almeida Marinho
Diretor Geral
SIAPE 1412719
IF Sertão/PE Campus Petrolina
Portaria nº 460 DOU de 20/08/2015

pl